

市安委办组织多部门联合小组到通海县开展高层建筑重大火灾风险隐患排查整治帮扶指导

为防范化解高层建筑重大消防安全风险，提升消防安全风险防控和管理能力，扎实推进高层建筑重大火灾风险隐患排查整治工作，2月10日，市应急管理局牵头组建帮扶指导组，一行4人深入我县，开展高层建筑重大火灾风险隐患排查整治专项帮扶指导工作，我县安全生产委员会相关负责人全程陪同。

指导组坚持“重实效、抓重点、查关键”原则，采取调阅档案台账、实地核查督导相结合的方式，先后深入福泉嘉园小区、花果山保障房小区、烟草大厦、中医院住院大楼和医技楼5处重点场所，全面检查我县高层建筑重大火灾风险隐患排查整治工作部署推进情况。



此次帮扶指导重点围绕我县排查整治工作的部署推进情况、高层民用建筑消防安全责任及制度落实、消防设施设备完好运行、疏散通道畅通保障、重点风险环节管控、应急机制完善及消防安全教育培训等关键方面，细致排查隐患、

精准指出问题，同步现场指导整改方向和具体措施。



下一步，我县将以此次帮扶指导为契机，正视短板不足，全面梳理排查出的问题，建立闭环整改台账，压实各方消防安全责任，持续深化高层建筑火灾隐患排查整治，切实筑牢人民群众生命财产安全防线。